認定通知書交付式

(えるぼし認定3段階目)

概要

2024年10月07日(月)に群馬県の前橋地方合同庁舎にて 認定通知書交付式が行われました。

その中で、弊社は女性活躍推進法に基づく、 えるぼし認定(3段階目)を受けることができました。



えるぼし認定(3段階目)マーク

えるぼし認定とは

えるぼし認定は、日本の企業が女性活躍推進に取り組んでいることを評価する厚生労働省の 認証制度です。企業の取り組みが一定の基準を満たすと、認定が与えられ、女性の活躍支援 に積極的であることが証明されます。

認定通知書交付式ハイライト

代表挨拶では、群馬労働局への感謝を表し、弊社の活動紹介とともに、雇用環境の整備を 目指して「えるぼし」認定を取得したことを説明しました。

また、来期についてはプラチナえるぼしへのステップアップおよび他の認定取得にも意欲を示し、 社員にとってより良い職場環境づくりに取り組む方針を述べました。



和田社長挨拶の様子



弊社参加者と群馬労働局との記念写真

これからも更に努力を重ね、良い職場環境を整え、皆様にとってより良い会社となれるよう精進してまいります。